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Ata da 30ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 08/06/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos 

Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose 

Costa Andrade, Gildo Moura de Souza e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo 

número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada sem emenda. 

Houve inscrições ao público. É lido o projeto de Lei de Nº23/2021 – que institui, no 

município de Santo Amaro das Brotas, o dia municipal da Fibromialgia, filas 

preferenciais e vagas de estacionamento preferencial. Sequenciando é lida as indicações 

de Nº29/2021 e Nº30/2021 de autoria do vereador Eiarle. É lida a indicação de Nº05/2021 

e Nº06/2021 de autoria da vereadora Sheyla Rose. É lido o oficio de Nº80/2021 da 

secretária de educação, referente ao cronograma de entrega dos kits de alimentação. É 

lido também o oficio de Nº35/2021 da secretária de Municipal de Finanças, referente a 

Audiência Pública Virtual para tratar de assuntos como a LDO, PPA e LOA do município. 

Sequenciando é lido o atestado de 7 dias de repouso do vereador Marcio Gleibisson. 

Sequenciando O Presidente coloca para votação pela comissão de justiça e de forma 

nominal o Projeto de lei de Nº 22/2021 – que denomina Rua Jose Sobral, a via não 

nominada localizada, perpendicularmente no fundo da Rua Nossa Senhora de Sion, dá a 

denominação de travessa José Sobral, a travessa não nominada, localizada 

perpendicularmente a travessa Nossa Senhora de Sion, em nosso município. E dá outras 

providencias correlatas. ” Sequenciando o parecer favorável da comissão, é colocado para 

votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº22/2021, sendo aprovado por 

unanimidade.  Sequenciando é colocado para votação pela comissão de justiça o Projeto 

de Lei de Nº 20/2021 - que autoriza a adesão do município de Santo Amaro das Brotas 

ao Programa Sergipano de Desenvolvimento Industrial – PSDI, institui o programa 

municipal de incentivos fiscais para as empresas que se instalarem na área do complexo 

industrial portuário de Sergipe e dá providencias correlatas. Após parecer favorável da 

comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº 20/2021, 

sendo aprovado por unanimidade. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciado é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos, é solicita ao secretário 

Gilto Cardoso que verifique a situação das estradas do povoado, o mesmo parabeniza ao 
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secretário Clean Hitler e seu secretário Adjunto Diley pelo excelente trabalho que vem 

realizando referente ao atendimento as indicações dos vereadores e a vacinação contra 

COVID-19, deseja melhoras na saúde da senhora Hellen, devido dificuldades com seu 

serviço de internet não foi possível compreender algumas partes de sua fala. 

Sequenciando é franqueada a palavra a convidada Hellen Nascimento que faz 

explanações sobre o projeto apresentado pelo vereador Eiarle, e explica sobre a doença. 

Sequenciando o presidente Alberto Maynart informa que precisa se retirar da sessão e 

quem dá continuidade é o Presidente em exercício Eiarle de Jesus. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e faz 

explanações sobre o projeto de Lei de Nº23/2021, esclarece algumas dúvidas com a 

Senhora Hellen, deseja melhoras na saúde. A mesma faz algumas explanações sobre suas 

indicações de Nº05/2021 e Nº06/2021. Deseja melhoras ao vereador Marcio e explica 

sobre o oficio da secretária de educação e convida a todos os vereadores para acompanhar 

a entrega dos Kits de Alimentação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Felix Burmês, que cumprimenta a todos e deseja melhoras a saúde da Senhora Hellen, 

parabeniza o secretário de Saúde e seu adjunto pelo desempenho e faz alguns relatos sobre 

a vacinação contra COVID-19 dos Garis e das Margaridas, e também já foi agendada a 

vacinação dos taxistas do município, o mesmo fala também que esteve reunido com o 

secretário de Saúde para tratar sobre os cães que se encontram soltos na feira, e será 

marcada uma reunião com a vigilância sanitária e veterinários para solucionarem o 

problema, faz uma indicação verbal solicitando a limpeza e adequação da iluminação da 

Rua Manoel Alves freire - (rua da delegacia). Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Pedro, que cumprimenta a todos os presentes, deseja saúde a senhora Hellen, e 

fala do problema dos buracos na estrada que dá acesso a entrada da cidade, parabeniza ao 

secretário Gilto Cardoso pelo excelente trabalho que vem fazendo no município, e pela 

atenção que vem dando as indicações dos vereadores. O mesmo deseja melhoras ao 

vereador Marcio. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que 

parabeniza ao prefeito, o secretário de Saúde e ao secretário adjunto Diley. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura, que cumprimenta a todos os vereadores, 

fala sobre o projeto lido e se solidariza com a senhora Hellen. O mesmo faz alguns relatos 

sobre o acontecido com a guarda e a polícia militar no município. Fala também da 
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importância da vacinação dos taxistas e motoristas das topiques. O vereador Pedro solicita 

aparte e fala da linha de credito do Banco BANESE, que já está disponível para aquisição 

de computadores para os professores e funcionários do poder executivo. Sequenciando o 

vereador Gildo Moura fala da importância da vacinação contra COVID-19 e explana 

sobre a situação dos buracos na estrada da entrada da cidade. Sequenciando o presidente 

em exercício Eiarle de Jesus faz algumas explanações sobre o ocorrido no município com 

a polícia militar, e deixa claro que todo tipo de abuso seja resolvido nos órgãos 

competentes.  Fala também da Live solidaria ocorrida, e sobre os buracos na estrada da 

entrada da cidade. O mesmo faz explicações sobre o Projeto de Lei de Nº23/2021, relata 

também sobre a possível solução dos cachorros nas feiras, pede ao líder do prefeito para 

que seja resolvido a situação dos moradores do assentamento bela vista, visto que já foi 

feita uma indicação para a reforma da caixa d´agua, mas os moradores reclamam da falta 

de água. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que parabeniza ao 

prefeito e a secretária de Educação pela liberação do credito consignado para aquisição 

de equipamentos eletrônicos, e explana o funcionamento do credito. A mesma relata 

também da situação dos animais de rua e das denúncias que recebeu em relação a maus 

tratos. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que explana sobre o 

ocorrido com a polícia militar, e deixa claro que os vereadores não são coniventes com 

nenhum tipo de violência. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada 

a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

Em tempo o vereador Felix Burmês faz emenda a ATA para que conste que esteve com 

o secretário Gilto Cardoso para resolver o problema dos buracos na entrada da cidade, 

mas obteve a informação que o Secretário Jose Gonçalo já conseguiu uma solução e 

informará a data definida da revitalização dos buracos, assim que possível. 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


